

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše med tednom bodo v Maranati			
NEDELJA, 5. 5. <i>Nedelja turizma</i> 6. VELIKONOČNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Sonjo Novak	
PONEDELJEK, 6. 5. – prošnji dan <i>Dominik Savio, dijak</i>	18.30	za + Heleno Mesarič	
TOREK, 7. 5. – prošnji dan <i>Gizela, opatinja</i>	18.30	za + starše Roziko in Franca Pišek ter brata Jožeka	
SREDA, 8. 5. – prošnji dan <i>Bonifacij IV., papež</i>	8.00	<i>procesija in sv. maša pri Križni kapeli</i>	
	18.30	za + starše Barbaro in Romana Falež	
ČETRTEK, 9. 5. GOSPODOV VNEBOHOD	10.30	- zahvalo	
	18.30	za + Ivana Dovnika -/molitev za duh. poklice	
PETEK, 10. 5. – <i>Job, svetopis. mož</i>	18.30	za + Alojza Jokan <i>Binkoštna 9-dnevica - češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 11. 5. <i>Pankracij, muč</i>	18.30	za + Justino Rataj, (osmina)	
NEDELJA, 12. 5. 7. VELIKONOČNA <i>Nedelja sredstev druž. obveščanja</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + starše Antona in Štefko Grošl	
DOBROVCE			
NEDELJA, 5. 5. <i>Nedelja turizma</i> 6. VELIKONOČNA	9.00	za + družino Kontarščak, Dvoršak in Vidovič	
	15.00	- Dravski Dvor – Sv. maša in šmarnice	
PONEDELJEK, 6. 5.	17.00	za + Albina Potočnika, (osmina)	
TOREK, 7. 5. – prošnji dan	17.00	za + Terezijo Kac	
SOBOTA, 11. 5.	17.00	za + Alojza Pleterška, (osmina)	
NEDELJA, 12. 5. 7. VELIKONOČNA <i>Ned. sredstev druž. obveščanja</i>	9.00	za + starše Augustin, dva brata, sestro Majdo in svaka Franca	
	15.00	<i>Na Skokah - Šmarnice in sv. maša</i> za + Alojza Metličarja	
KAPLJICA ROSE <i>Človeška ljubezen je začasna;</i> <i>Božja je večna.</i> <i>Paramahansa Yogananda</i>	Izdal: Žup. urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 / e-pošta – soemen.joze@gmail.com ; // / / spleť: www.mc-maranata.c om ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik		



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 19

5. maj 2024

6. VELIKONOČNA NEDELJA – B**ODLOMEK IZ EVANGELIJA**

»Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil.
Ostanite v moji ljubezni! Če boste izpolnjevali moje zapovedi,
boste ostali v moji ljubezni...« *Jn 15,9-10*

OSTATI V LJUBEZNI

Bogoslužno leto nas vodi k zmeraj večji popolnosti. Tako nam je dva tedna nazaj Božja beseda zagotovila, da smo Božji otroci. Nedeljo pozneje je Jezus poudaril, da je povezanost med njim in nami po ljubezni tako življenjska kot med trto in mladikami. Danes nas vabi, da to vez ljubezni ohranjamo.



Odnos, ki zagotavlja našo popolno srečo je odnos ljubezni. Pri tem je izključena vsaka preračunljivost, ki sicer velja v ekonomskih odnosih.

Ljubezen, katero živi Jezus in nas vabi vanjo, je vseobsegajoča in trajna. Ne omejuje se na raso, spol, starost, veroizpoved, itd. On gleda preprosto v srce, kjer vidi podobo Boga Stvarnika, ki je Oče Ljubezni. On, Božji Sin, je z Očetom eno, zato nas tudi ljubi kot Oče.

Ta Ljubezen je za človeka osrečujoča, če jo sprejme in tudi sam hoče ljubiti kot je ljubljen. Kot je Jezusova ljubezen dejavna, kar vidimo skozi Veliki teden in vso zgodovino odrešenja, je tudi prava človekova ljubezen dejavna in nikogar ne izključuje.

To ljubezen ovira individualizem, ki pritiska na našo družbo, zato je pogosto zaznati strah pred popolno predanostjo. Iz tega izvira pogosti strah pred sprejemom zakramenta zakona, mašniškega posvečenja, v socialni dejavnosti, pa v politiki itd.

Človek je zmožen ljubiti celostno samo v moči sprejete Božje Ljubezni. To je zahtevno, pa vendar mogoče. Najprej je tu zgled Marije, Božje Matere, pa tudi številnih svetnikov, med katerimi izstopajo tisti, ki so prejeli Kristusove rane prav v želji, da bi bili z njim ne le v nebeški sreči, ampak tudi v Njegovem trpljenju za ljudi.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek in torek** od 7.30h - 8.30h v Maranati (v *sredo bo pri Križni kapeli*).



PROŠNJI DNEVI Tri dni pred **Gospodovim Vnebohodom** so prošnji dnevi. Posebej bomo prosili za blagoslov polj, vinogradov, travnikov, gozdov in vrtov. V **sredo ob 8h** bo **prošnja procesija** od družine Pintar do **Križne kapele**, kjer bo sv. maša. Srčno vabljeni!



ŠMARNICE v maju bodo v Slivnici med tednom pri sv. maši ob 18.30h v Maranati. Na Dobrovcah bodo med tednom ob 17h, v nedeljo pa pri maši.

Veroučenci vabljeni k udeležbi. Spoznavali bomo, da "**nismo sami**" in boste vsak dan dobili del slike... **Vsako nedeljo v maju** popoldne ob 15h **bodo šmarnice** tudi v eni od vasi.



Farani vabljeni, da se udeležujete te pobožnosti, tako da obiščete te vasi in s tem tudi krepite dobre odnose v naši župniji. Program bo sledeči:

- **5. maj:** Dravski Dvor, pri Domu krajanov (*ob slabem vremenu v dvorani*)
- **12. maj:** Skoke, pri vaški kapeli.
- **19. maj:** Hotinja vas: **Na gmajni.**
- **26. maj:** Slivniško Pohorje, Legovanjčanova kapela.

DEKANIJSKA REKOLEKCIJA
Duhovniki naše dekanije imajo redno srečanje enkrat mesečno. Tokrat bo v naši župniji v sredo, 8. 5. Ker je prošnji dan in je sv. maša ob 8h pri Križni kapeli, tokrat duhovniki ne bodo imeli skupne sv. maše v naši cerkvi.

✠ **V VEČNOST JE ODŠEL**
ALOJZ PLETERŠEK z Dobrovca.
Molimo zanj!

DANES, 5.5.: BLAGOSLOV SLIK
umetnika Leopolda Kupelwieserja

Kako so slike iz grajske kapele prišle k nam imamo nekaj pojasnil. Naša faranka ima v spominu leto 1945. Grajska kapela je postala telovadnica za mlade in slike so hitro bile poškodovane. Župnik g. Jožef Mihalič je slike hotel rešiti uničenja, zato jih je dal prenesti v župnijsko cerkev in jih je tako dejansko rešil.

Umetnostna zgodovinarica dr. Simona Kostanjšek Brglez je naredila široko študijo o umetniku. Iz njene razprave



povzemamo del, ki nam ga je posredovala in osvetljuje naše slike.

"Na vprašanje, kako so slike uveljavljenega dunajskega slikarja prišle prav v Slivnico pri Mariboru, ni bilo treba dolgo iskati odgovora. Takratni lastnik slivniškega dvorca Klemen grof Brandis (1798–1863) je

bil namreč eden njegovih glavnih mecenov.

Na mestu, kjer so bile najdene, torej v cerkvi, zanje ni ustreznega prostora, poleg tega se v povezavi s cerkvijo nikjer ne omenjajo, zato je



bilo jasno, da so jih sem prinesli od

drugod. Motiv osrednje slike in zapis v župnijski kroniki vodita prav do slivniškega dvorca in njegovega lastnika.

Klemen grof Brandis je dal namreč leta 1862 zgraditi novo kapelo Brezmadežnega spočetja Blažene Device Marije. Kapelo je 30. julija istega leta posvetil lavantinski knezoškof Anton Martin Slomšek.



Naslednjega dne je grofov sin Erik (1834–1921), jezuitski redovni

duhovnik, v kapeli bral novo mašo, nato pa je v njej poročil svojega brata Antona (1832–1907) s Terezijo Sofijo baronico Gudenus."

Vir: Dr. Simona Kostanjšek Brglez; Umetnostna Kronika 55/2016 (str. 10-11)

GOSPOD, TI VEŠ,
da pogosto zamešamo ljubezen in neke občutke.

*Razočarani smo,
ko teh občutkov ni več.*

*Toda Ti nas hočeš dvigniti
na najvišji nivo ljubezni.
Naročaš nam ljubezen do bližnjih
kako Ti ljubiš nas;
To je do izročitve
življenja na križu.*

*Ljubiti, to ni neka izmenjava,
kjer vsak dobi svoj račun.
Ljubiti, to je: se darovati.*

*V tej nalogi, kjer Ti sam prihajaš
naproti, prejemamo stoterno.
Daješ nam, da občutimo radost
tvojih posebnih prijateljev,
takih, ki jim ničesar ne odrečeš.
Naj moč Tvoje ljubezni v nas
odstrani meje,
da bomo sposobni ljubiti vse.*

Cursillos.ca

☺ **UTRINKI** ☺ **ZA DOBRO VOLJO** ☺

JEZA – "Nič ne koristi, če se jeziš nad bedaki. Oni tega itak ne opazijo."

MAČEK - "Mislim, da je naš maček upokojenec. Vstane dokaj zgodaj, malo zamijavka, kosilo hoče imeti pol enajstih, obvezno malo zadremucka, potem sede k oknu, gleda ven in ne spregleda nikogar, ki gre mimo."

ŽENA - "Kdaj si ti spoznal tvojo ženo?" – "Po poroki."